

Театр ДОБРЫХ, ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ!

Сегодня начинает свой 27-й сезон Иркутский театр музыкальной комедии.

Наш корреспондент встретился с директором театра, засл. арт. РСФСР Николаем Матвеевичем Загурским и попросил его ответить на некоторые вопросы.

— Расскажите, пожалуйста, о гастролях театра?

— Нам было очень радостно вновь встретиться со своими друзьями. Гастрольное лето мы провели со зрителями Алма-Аты, Целинограда, Караганды. Последний раз театр работал там летом 1964 года. Так что в разлуке были два года...

На гастроли мы вывели 16 спектаклей. Жизнь театра была интересной: проводили творческие встречи с коллективом коммунистического труда — алма-атинской швейной фабрики, с воинами Советской Армии, с сельскими тружениками. А в свободное время познакомились с городом.

Наш коллектив награжден грамотами, медалями. Мы привезли в Иркутск 30 медалей «За освоение целины» и 50 медалей «10-летие Целинного края», которое праздновалось в 1964 году. А шахтеры из Караганды «посвятили» нас в шахтеры — подарили нам свои атрибуты.

По просьбе алма-атинских зрителей гастроли пришлось продлить на пять дней...

— Пополнился ли театр новыми актерами?

— Иркуттянам предстоит познакомиться с работами художника И. М. Мошковица, приехавшего к нам из Нижнего Тагила, с дирижером В. И. Хоруженко.

В спектаклях нового сезона бу-

дут заняты выпускники Ростовского училища искусств Н. А. Рекутина и Л. П. Чапенко.

Главным режиссером театра назначен Э. Д. Корсаков. Спектакли, поставленные им — «На расвете» и «Девушка с голубыми глазами», — зрители смотрят с большим интересом. Главным дирижером театра утвержден Е. В. Потапов.

Мы открываем новый сезон спектаклем «Девушка с голубыми глазами». Это наша предгастрольная работа.

— Каковы ближайшие перспективные творческие планы театра?

— В середине ноября зрители смогут посмотреть спектакль «Особое задание» (композитор А. Новиков). Режиссер — И. А. Дубиница, дирижер Е. В. Потапов, балетмейстер Е. Д. Эджубова, оформление главного художника Алма-Атинского оперного театра В. С. Семизорова. Спектакль «Особое задание» — наше посвящение 50-летию Советской власти.

В конце декабря состоится премьера спектакля «Черный дракон» (музыка Д. Модунио). Режиссер Э. Д. Корсаков.

В дни школьных каникул наши юные зрители встретятся с героями пьесы Н. Костарева и О. Аристова «Приключенье Буратино» (музыка В. Дружинина). Режиссер Е. К. Волошина.

Театр предполагает осуществить постановку спектаклей: «Ночь в Венеции» И. Штрауса, «Белая ночь» Т. Хренниковой, «Полярная звезда» В. Баснера, «Вольный ветер» И. Дунаевского.

В наших творческих планах — создание спектакля на сибирскую тему.